

Συνέντευξη Τσιάρα με την ευκαιρία της επίσκεψής του στην Αυστραλία



«Εφθασε η στιγμή για να κίσουμε ένα ΣΑΕ πιο αντιπροσωπευτικό και κατ' επέκταση πιο δημιουργικό, που να έχει τη δυνατότητα να κινητοποιήσει όλες τις δυνάμεις του Οικουμενικού Ελληνισμού».

Αυτό δηλώνει σε συνέντευξή του στην εφημερίδα της Μελβούρνης, «Νέος Κόσμος», ο υφυπουργός Εξωτερικών, αρμόδιος για τον Απόδημο Ελληνισμό, κ. Κ. Τσιάρας ο οποίος φθάνει σήμερα στο Περθ και το Σαββατοκύριακο θα είναι στη Μελβούρνη στο πλαίσιο της πρώτης του επίσημης επίσκεψης στην Αυστραλία.

Ακολούθως θα επισκεφθεί την Αδελαΐδα, το Μπρίσμπεϊν και το Σίδνεϊ. Στην ίδια συνέντευξή του, σχετικά με το μελλοντικό ΣΑΕ ο κ. Τσιάρας υπογραμμίζει ότι το νέο όργανο «προϋποθέτει τη συμμετοχή όλων

των Ελλήνων που βρίσκονται σε όλες τις γωνιές της γης και όχι τη συμμετοχή ενός πολύ μικρού αριθμού, όπως συμβαίνει μέχρι σήμερα.

«Θα γίνει κάθε δυνατή προσπάθεια ώστε να διασφαλιστεί η μεγαλύτερη δυνατή αντιπροσώπευση όλων των περιοχών του κόσμου όπου ζουν ομογενείς Έλληνες, δίνοντας κυρίως έμφαση στη νεολαία και αποφεύγοντας πρακτικές, οι οποίες όχι μόνο δεν προσέδιδαν αίγλη στον θεσμό, αλλά συνιστούσαν πολλές φορές και παράγοντα απαξίωσής του τόσο στον χώρο των ομογενών όσο και στην Ελλάδα.

«Εστίασαμε σε τρεις συγκεκριμένες αρχές. Οι αρχές αυτές, είναι η αυτό-οργάνωση του θεσμού, η αυτοχρηματοδότηση και η κάθετη εκπροσώπησή του».

Ο κ. Τσιάρας τάσσεται ακόμα υπέρ της χορήγησης ψήφου στους Έλληνες του εξωτερικού λέγοντας: «Είναι πλέον καιρός, η προσφορά του απόδημου Ελληνισμού να αναγνωρισθεί και στο πλαίσιο αυτό θεωρούμε εθνικά επιβεβλημένη την ενίσχυση των δεσμών της πατρίδας μας με τους απόδημους Έλληνες και, κατ' επέκταση, τη νομοθετική κατοχύρωση του δικαιώματός τους να μετέχουν στις εθνικές εκλογές».

Για την φορολόγηση των Ελλήνων του εξωτερικού κ. Τσιάρας σημειώνει ότι «η σύναψη της Συμφωνίας Αποφυγής Διπλής Φορολογίας (ΣΑΔΦ) Ελλάδος-Αυστραλίας αποτελεί πάντοτε άμεση προτεραιότητα μας». Ο Έλληνας υπουργός προβλέπει ακόμα ότι σύντομα θα υπογραφεί η συμφωνία Ελλάδας-Αυστραλίας για τουριστικά βίζα με

δικαίωμα εργασίας λέγοντας χαρακτηριστικά: «Μετά από ενδελεχή μελέτη της αυστραλιανής πρότασης, με την οποία συμφωνούμε κατ' αρχήν, πιστεύουμε ότι σύντομα θα είμαστε σε θέση να ολοκληρώσουμε τις εν προκειμένω διαπραγματεύσεις, οι οποίες αφορούν σε νομοτεχνικά ζητήματα, και να προχωρήσουμε στην υπογραφή της Συμφωνίας».

Όσον αφορά στην εκατονταετηρίδα από την εκστρατεία της Καλλίπολης, ο κ. Τσιάρας λέει ότι «η Λήμνος θα αποτελέσει και πάλι αναπόσπαστο κομμάτι των εκδηλώσεων λόγω της ιστορικής προσφοράς του νησιού στην εκστρατεία, αλλά και λόγω της άριστης σύγχρονης υποδομής για την φιλοξενία των Αυστραλών και Νεοζηλανδών που θα μεταβούν στην περιοχή».

Οι «Ανώνυμοι Χάκερς» κτύπησαν την ιστοσελίδα του ABC

Τα προσωπικά στοιχεία σχεδόν 50.000 ατόμων, ξεσκεπάστηκαν στο διαδίκτυο από τους «Ανώνυμους Χάκερς», που «κτύπησαν» την ιστοσελίδα του ABC, επειδή – όπως υποστήριξαν – αποτέλεσε την πλατφόρμα για να περάσει ο Ολλανδός ακροδεξιός βουλευτής, Γκέερτ Βίλντερς, μηνύματα μίσους κατά των μουσουλμάνων. Οι «Ανώνυμοι Χάκερς» επιτέθηκαν στην ιστοσελίδα abc.net.au τις πρωινές ώρες προχθές και

δημοσίευσαν τα ονόματα 50.000 χρηστών, τους κωδικούς που χρησιμοποιούσαν για να συνδεθούν στην ιστοσελίδα, τις ηλεκτρονικές τους διευθύνσεις, τα προάστια και τους ταχυδρομικούς τομείς διαμονής τους.

Ο Βίλντερς, όπως είναι γνωστό, βρίσκεται στην Αυστραλία και δηλώνει ότι «ο ισλαμισμός δεν είναι απλά μια θρησκεία όπως εσφαλμένα σκέφτονται πολλοί, αλλά μια επικίνδυνη και ολοκληρωτική ιδεολογία».

Αυστηρά μέτρα κατά των ατόμων που συλλαμβάνονται να οδηγούν υπό την επίρροια αλκοόλ ή ναρκωτικών

Την επιβολή τσουκτερόν προστίμων προβλέπουν οι νέοι νόμοι που έχουν προταθεί στη Βικτόρια, για τους οδηγούς που συλλαμβάνονται να οδηγούν υπό την επίρροια ναρκωτικών ή αλκοόλ.

Σύμφωνα με τις εφημερίδες του εκδοτικού συγκροτήματος News Limited, ο υπουργός Αστυνομίας Πίτερ Ράϊαν, συνεργάζεται με το υπουργείο Δικαιοσύνης, την Βικτοριανή Αστυνομία και την Υπηρεσία οδικού δικτύου VicRoads, στην προετοιμασία του σχετικού νομοσχεδίου. Ο κ. Ράϊαν τόνισε ότι κάτω από τους προτεινόμενους νόμους, θα επιβάλλεται χρηματικό πρόστιμο τουλάχιστον \$2,8000 στα άτομα που συλλαμβάνο-



νται να οδηγούν υπό την επίρροια αλκοόλ ή ναρκωτικών. Επίσης, θα τους αφαιρείται το δίπλωμα οδήγησης για 12 μήνες. Τα πρόστιμα θα είναι με-

γαλύτερα για τα άτομα που συλλαμβάνονται για δεύτερη ή περισσότερες φορές να οδηγούν μεθυσμένοι ή υπό την επίρροια ναρκωτικών.

ARENA

CAR RENTAL

